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ENCUESTA DE OPINIÓN

VOTOS  LISTA ASAMBLEA NACIONAL  

26S 2010

n=1300  Venezuela

PARTIDOS POLÍTICOS 26S2010
VOTOS

CNE

% Entidad de mayor votación
PP

Observación

PSUV 5132106 45,25 Zulia
628568 (12%)

Aliados al Psuv
338311 votos

(2,99%)

UNT 1000130 8,82 Zulia
640766 (66%)

PJ 975700 8,60 Miranda
297897 (31%)

AD 926379 8,17 Anzoátegui
92171 (10%)

COPEI 581486 5,13 Táchira
149291 (26%)

OTROS ALIADOS MUD 1856578 16,04 Aragua (Podemos) , Bolívar 
(Lcr), Carabobo (Pvzl, Ctas

Claras, Proca), Yaracuy 
(Convergenvia)

Min-Unidad (204585 
representó 1,80%)

OTROS FUERA DE LA 
MUD

523416 4,63 Lara (PPT)

VENEZUELA  16  DE  SEPTIEMBRE DE 2010

Total General

VV= 11309127

CH=5451402 (48,20%)

MUD=5334309 (47,17%)

PPT+OTROS=523416 (4,63%)

UNT+PJ+AD+COPEI 

3477731 (30,75%)

ENCUESTA DE OPINIÓN
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ENCUESTA DE OPINIÓN

GRÁFICOS  I 

1.- OPINIÓN SOBRE LA SITUACIÓN ECONOMÍA DEL PAÍS

2.- CON EL ACTUAL GOBIERNO DE CHÁVEZ LA SITUACIÓN DEL PAÍS EN LOS 

PRÓXIMOS AÑOS MEJORARÁ O EMPEORARÁ

3.- PRINCIPALES  PROBLEMAS DEL PAÍS

4.- EVALUACIÓN GESTIÓN DE CHÁVEZ

5.- DESPUÉS DE LOS SUCEDIDO EL 26S, CÓMO SE SIENTE USTED

CON RESPECTO AL PAÍS

6.- REPRESENTATIVIDAD DE  LA NUEVA  ASAMBLEA NACIONAL

7.- DESTINO DE VENEZUELA

8.- CUANTO DE CONFIANZA LE MERECE EL GOBIERNO DE CHÁVEZ

VENEZUELA  16  DE  SEPTIEMBRE DE 2010
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CHAVISMOOPOSICIÓN

El 83% “De los que no son chavista ni de oposición” opinan

que la economía está Negativa y Regular.
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OPOSICIÓN

CHAVISMO

El 92% “De los que no son chavista ni de oposición” opina

que Venezuela va por un Barranco

y Regular Camino
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GRÁFICOS  II 

9.- QUIÉN GANÓ EL 26S DE 2010

10.- CONFIANZA QUE LE MERECE LA MESA DE LA UNIDAD (MUD)

11.- CUÁNTO DE DEMOCRACIA HAY EN VENEZUELA

12.- PARTIDO POLÍTICO DE SU SIMPATÍA  
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% de POSICIÓN POLÍTICA

3,1% 85,4% 16,7% 40,2%

70,8% ,4% 19,3% 35,5%

22,3% 12,9% 44,7% 20,2%

,5% 0,0% ,9% ,3%

3,4% 1,4% 18,4% 3,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

EL GOBIERNO

LA OPOSICIÓN

HUBO UN EQUILIBRIO POLÍTICO

OTROS

NO SABE

Total

OPOSICIÓN CHAVISTA

NINGUNO

DE LOS

DOS

POSICIÓN POLÍTICA

Total

Tabla de contingencia QUIÉN GANÓ EN LAS ELECCIONES DEL 26 DE SEPTIEMBRE DE 2010 *

POSICIÓN POLÍTICA
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GRÁFICOS  III 

13.- USTED VOTÓ EL PASADO 26S DE 2010

14.- POR QUÉ VOTÓ

15.- POR QUÉ NO VOTÓ

16.- USTED CREE QUE EL GOBIERNO Y LA OPOSICIÓN DEBEN DIALOGAR
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% de POSICIÓN POLÍTICA

23,0% 19,4% 29,7% 21,7%

23,5% 20,9% 29,7% 22,6%

36,2% 8,3% 15,6% 22,6%

,2% 42,9% 9,4% 19,8%

1,4% ,6% 4,7% 1,2%

1,2% 2,5% 0,% 1,7%

12,6% 5,3% 10,9% 9,2%

,2% 0,% 0,% ,1%
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OPOSICIÓN

Total

OPOSICIÓN CHAVISTA

NINGUNO

DE LOS

DOS

POSICIÓN POLÍTICA

Total

Tabla de contingencia RAZONES DE LA PARTICIPACIÓN EN LAS ELECCIONES

PARLAMENTARIAS DEL  26 DE SEPTIEMBRE DE 2010 * POSICIÓN POLÍTICA
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GRÁFICOS  IV 

17.- MÉTODO PARA ELEGIR AL CANDIDATO QUE PARTICIPARÁ EN LAS 

ELECCIONES 2012

18.- CANDIDATO PREFERIDO PARA LAS ELECCIONES 2012

19.- USTED QUIERE QUE CHÁVEZ CONTINÚE DESPUÉS DEL 2012 O NO
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13 76 11

SI LA OPOSICIÓN GANA LAS ELECCIONES PRESIDENCIALES DEL 
2012 LAS FFAA DEBEN ALZARCE PARA DEFENDER

LA REVOLUCIÓN BOLIVARIANA

CIERTO FALSO NO SABE

%
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Varianzas

n=1300  Venezuela
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ENCUESTA DE OPINIÓN
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% de POSICIÓN POLÍTICA

,3% 30,3% 1,8% 13,5%

97,4% 52,2% 79,8% 76,2%

,3% 7,2% 2,6% 3,5%

1,9% 10,2% 15,8% 6,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

CIERTO

FALSO

DEPENDE

NO SABE

Total

OPOSICIÓN CHAVISTA

NINGUNO

DE LOS

DOS

POSICIÓN POLÍTICA

Total

Tabla de contingencia EN EL CASO QUE LA OPOSICIÓN GANÉ LAS

ELECCIONES PRESIDENCIALES DEL 2012 LAS FUERZAS ARMADAS

NACIONALES DEBEN ALZARSE PARA DEFENDER LA REVOLUCIÓN

BOLIVARIANA: CIERTO O FALSO * POSICIÓN POLÍTICA

UN 30% DE LOS CHAVISTAS ESTÁN DE 

ACUERDO CON LA RESPUESTA DE CIERTO
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GRÁFICOS  V 

22.-LA MUD ES UNA NUEVA ALTERNATIVA PARA VENEZUELA

23.-CON CHÁVEZ SE VIVE MEJOR

24.-EL GOBIERNO DE CHÁVEZ HA EXPROPIADO MUCHAS EMPRESAS Y ESO ES 

JUSTO

25.-USTED LE CREE TODO O NADA DE LO QUE DICE CHÁVEZ CONTRA LOS 

EMPRESARIOS PRIVADOS

26.- EL CNE ES UN ARBITRO ELECTORAL IMPARCIAL O NO

27.- EL PASADO 26S DE 2010 LA OPOSICIÓN Y EL OFICIALISMO SACARON LOS 

DIPUTADOS QUE LE CORRESPONDIAN

28.- CHÁVEZ DEBE PROFUNDIZAR EL SOCIALISMO ANTES DEL 2012

29.- LAS GOBERNACIONES Y ALCALDÍAS DEBEN SER SUSTITÚÍDAS POR LOS 

CONCEJOS COMUNALES
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LA MUD ES UNA NUEVA ALTERNATIVA PARA VENEZUELA
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40 48 12

CON CHÁVEZ SE VIVE MEJOR

CIERTO FALSO NO SABE
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26 57 17

EL GOBIERNO DE CHÁVEZ HA EXPROPIADO MUCHAS EMPRESAS
Y ESO ES JUSTO

CIERTO FALSO NO SABE
%
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56 32 12

EL CNE ES UN ARBITRO ELECTORAL IMPARCIAL 

CIERTO FALSO NO SABE
%

Varianzas

n=1300  Venezuela
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El 29% de la Oposición opina que el CNE es Imparcial

y 28% de los Ni Chavista Ni Oposición.
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35 49 16

EL PASADO 26S DE 2010 LA OPOSICIÓN Y EL OFICIALISMO 
SACARON LOS DIPUTADOS QUE LE CORRESPONDIAN

CIERTO FALSO NO SABE
%
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Varianzas

n=1300  Venezuela
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% de POSICIÓN POLÍTICA

19,7% 52,9% 33,3% 35,4%

66,1% 34,0% 28,9% 48,8%

6,9% 5,8% 3,5% 6,2%

7,3% 7,2% 34,2% 9,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

CIERTO

FALSO

DEPENDE

NO SABE

Total

OPOSICIÓN CHAVISTA

NINGUNO

DE LOS

DOS

POSICIÓN POLÍTICA

Total

Tabla de contingencia EN LAS ELECCIONES PASADAS DEL 26 DE

SEPTIEMBRE  TANTO EL OFICIALISMO COMO LA OPOSICIÓN

OBTUVIERON EL NÚMERO DE DIPUTADOS QUE LES CORRESPONDIAN:

CIERTO O FALSO * POSICIÓN POLÍTICA

La Oposición quedó más inconforme que el Chavismo

en el número de Diputados obtenidos.
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33 51 16

CHÁVEZ DEBE PROFUNDIZAR EL SOCIALISMO ANTES DEL 2012
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19 66 15

LAS GOBERNACIONES Y ALCALDÍAS DEBEN SER SUSTITUIDAS POR 
LOS CONCEJOS COMUNALES
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30.-HUGO CHÁVEZ
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32.-MARÍA CORINA MACHADO

33.-LORENZO MENDOZA

34.-LEOPOLDO LÓPEZ

35.-HENRI FALCÓN

36.-ELÍAS JAUA

37.-PABLO PÉREZ

38.-ANTONIO LEDEZMA

39.-RAMÓN GUILLERMO AVELEDO
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FICHA TÉCNICA

Objetivo: Indagar la opinión política  del  elector venezolano  a nivel nacional

Fecha de campo: 8 al 20 de Febrero de  2011

Tamaño de la muestra:  1.300 entrevistas

Población Electoral:  17.575.975 aprox. (Representa el 61% de la PG)   

Población General: 28.949.489 aprox.

Error de muestreo:    ± 2,7%   Nivel de Confianza: 95% 

Unidad de análisis:   Mayores de 18 años de edad de ambos sexo, en hogares.

Tipo de muestreo: Probabilístico estratificado con asignación proporcional 

de las variables socio-demográfica.

Entidades seleccionadas: Gran Caracas, y las áreas metropolitanas de Valencia-Pto. 

Cabello-Guacara, Maracay-Turmero-La Victoria-Villa de Cura, Barquisimeto-Torres-

Palavecino, Barcelona-Puerto La Cruz-Simón Rodríguez, Puerto Ordaz- Ciudad Bolívar-

Upata, Maracaibo-San Francisco-Cabimas, Coro-Pto Fijo, San Cristóbal-San 

Antonio,Guanare-Acarigua, y Cumaná-Carúpano.

VENEZUELA  16  DE  SEPTIEMBRE DE 2010VENEZUELA  21 DE  FEBRERO DE 2011
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BLOQUES / VIVIENDA 
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COMODIDADES  MEDIAS

CASA / APTO  DE  LUJO
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De los candidatos posibles de la Oposición Venezolana el que tiene más 

intención de voto es Henrique Capriles Radonski con 17% y le siguen Pablo 

Pérez y María Corina Machado con 7% c/u  y  Henri Falcón y Leopoldo López 

con 4% c/u. 

Si las elecciones presidenciales fuesen la semana que viene, la candidatura 

única de la Oposición obtendría 49% de los votos y Hugo Chávez 44%. La 

evaluación de la gestión del presidente Chávez está en negativa y los 

electores piensan en un 52% que la economía del país esta mala. La cuestión 

de la reelección del presidente se complica más, ya que sólo un 42% opinan 

que debe ser reelecto en el 2012 contra 52% que no quieren que vuelva a ser 

reelecto. 

Con respecto a la pregunta de si la economía con el gobierno de Chávez 

mejorará en los próximos años, sólo el 29% cree que mejorará. El resto cree 

que empeorará y seguirá igual.
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El 32% en esta encuesta opinan que Venezuela va por buen camino, el 23% 

cree que va por regular camino y un 44% dicen que va por un barranco.

Ante la afirmación de que las elecciones pasadas del 26S de 2010 tanto el 

oficialismo como la oposición obtuvieron el número de diputados que les 

correspondían, la oposición percibe que no hubo justicia electoral, se siente 

inconforme con el número de diputados. Dentro de la oposición el 66% de 

este grupo opinan que el número de diputados obtenidos ha tenido que ser 

mayor.

El 80% de los entrevistados se sienten representado en la asamblea nacional. 

Y el 88% opinan que la Oposición y el Gobierno deben DIALOGAR.

La Inseguridad mantiene el primer lugar en esta última década como el 

problema más grave del país, para los electores pareciera “una enfermedad 

social incurable”, así lo expresan el 46% de los encuestados. El desempleo y 

la inflación suman  31% de las angustias de los venezolanos. 
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.

El 66% no quieren que se sustituyan las gobernaciones y las alcaldías por los 

concejos comunales.

Las elecciones primarias tiene una aceptación de 68% dentro de la Oposición

y si esas elecciones fuesen la semana que viene participando la oposición

solamente los resultados serían:

33,1

13,4

13,2

6,9

6,6

4,4

3,4

2,4

1,8

1,5

1,3
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,8
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100,0
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HENRY FALCÓN

ANTONIO LEDEZMA

JULIO BORGES

HENRIQUE SALAS FEO

MANUEL ROSALES

ENRIQUE MENDOZA

OSWALDO ALVAREZ PAZ

LORENZO MENDOZA
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HENRIQUE SALAS ROMER

RAMÓN GUILLERMO AVELEDO

NO SABE

Total

Porcentaje

 INTENCIÓN VOTO CANDIDATOS PARA CANDIDATO

PRESIDENCIAL 2012 ELECCIONES PRIMARIAS SÓLO

OPOSICIÓN
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Sobre el tema de las expropiaciones el 56% cree que no son justas. Opinan 

que este tema es muy serio para convertirlo en “un relajo”.

La confianza de la Mesa de la unidad democrática (MUD) en una escala de 1 

al 10, está en un 5,7 puntos y la confianza del gobierno de Chávez está en 4,7 

puntos. 

El promedio de “cuánta democracia hay” en Venezuela el puntaje es 5,8 sobre 

10. La escala va de 1=Nada de democracia y 10= Mucha democracia.

El 76% rechazaría cualquier intento de desconocer los resultados electorales 

del 2012 para presidente.

En Venezuela el 67% votó el 26S por que es un Deber, un Derecho y por la 

Democracia, mientras hubo un 19% que votó por la Revolución de Chávez. 

Los abstencionistas lo hicieron en su mayoría por causas “involuntarias”.




